

ALCINA

30. 4. 2024

Ochranný denní krém SPF 30

Chraňte svou pleť každý den



Sluneční paprsky šimrající po tváři jsou příjemné, ale mají i své stinné stránky. UVA záření proniká do hloubky pokožky, kde produkci volných radikálů poškozuje struktury kolagenu, a je tak z 80 % odpovědné za stárnutí pokožky. UVB paprsky sice nepronikají tak hluboko, ale právě ony zapříčiňují spálení kůže, alergie nebo rakovinu. ALCINA Ochranný denní krém SPF 30 pokožku před UVA a UVB paprsky chrání a poskytuje optimální dávku hydratace pro vyhlazený vzhled.

Novinka: Ochranný denní krém SPF 30

Nový ALCINA Ochranný denní krém SPF 30 pleť poskytuje ochranu před UVA a UVB zářením a zabraňuje tak světlem podmíněnému stárnutí pokožky. Obsažená kyselina hyaluronová a bambucké máslo pleť dodávají optimální dávku hydratace a zajišťují viditelně vyhlazený, pěstěný a svěží vzhled. Díky svému kvalitnímu složení a pokročilému výzkumu společnosti krém nezanechává na pleť bílý povlak.

Je ideální pro normální až suchý typ pleti a je určený pro každodenní použití.

Doporučená prodejní cena: 1050 Kč / 40 €

Objem: 50 ml



Kosmetička a školitelka ALCINA Academy Dagmar Macháčková radí: Jak pleťový krém s SPF používat?



Pokud kombinujeme více pésticích přípravků včetně krému s SPF, jaké je jejich optimální pořadí?

Vzhledem k hydratačním a pečujícím vlastnostem lze ALCINA Ochranný denní krém SPF 30 aplikovat samostatně jako jedinou denní péči. Jestliže jste zvyklí používat cílenou podkladovou péči, začněte nejprve s ní. Produkty, jako je gel, ampule, sérum nebo lehčí pleťový krém tedy naneste jako první, poté pokračujte ALCINA Ochranným denním krémem SPF 30.

Můžeme přes krém s SPF nanést make-up?

Ano, použití make-upu přes Ochranný denní krém SPF 30 je možné. Make-up se na krém výborně nanáší a ten neztratí nic ze svých ochranných vlastností.

Pokud budu chtít používat ALCINA Ochranný denní krém SPF 30 i na letní dovolené, jak jej správně kombinovat s běžným opalovacím krémem?

Denní krém použijte běžným způsobem a poté naneste klasický opalovací krém tak, jak jste zvyklí. ALCINA Ochranný denní krém SPF 30 je pésticí přípravek určený k pravidelné denní péči. Vaši pleť ochrání před světlem podmíněným stárnutím pleti při každodenních běžných činnostech. V případě intenzivního vystavování slunečnímu záření, např. během pobytu u moře, je třeba kromě klasického opalovacího přípravku obličej chránit navíc třeba kloboukem, abychom minimalizovali dopad slunečního záření na obličej.

Produkt je dostupný v salonech spolupracujících se značkou ALCINA od května 2024.